



平成21年6月2日

各 位

株式会社 エー・アンド・デイ
代表取締役執行役員社長 古川 陽
(コード番号：7745 東証第一部)
問合せ先 執行役員管理本部長 伊藤 貞雄
電話番号 048-593-1111

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成21年5月15日に発表いたしました「平成21年3月期 決算短信」の内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成21年3月期 決算短信作成時において、一部訂正事項が確認されたためであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は、_____を付して表示しております。

【1ページ】

1. 21年3月期の連結業績（平成20年4月1日～平成21年3月31日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	<u>2,188</u>	△3,566	<u>1,661</u>	2,898
20年3月期	3,004	△2,277	△665	3,041

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	<u>2,216</u>	△3,566	<u>1,560</u>	2,898
20年3月期	3,004	△2,277	△665	3,041

【5ページ】

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果得られた資金は、2,188百万円（前年同期比27.2%減）となりました。これは主に、たな卸資産の増加が1,579百万円、税金等調整前当期純損失が1,786百万円あったものの、売上債権の減少が3,272百万円、減価償却費が1,683百万円あったことによるものであります。

(訂正後)

営業活動の結果得られた資金は、2,216百万円（前年同期比26.2%減）となりました。これは主に、たな卸資産の増加が1,579百万円、税金等調整前当期純損失が1,786百万円あったものの、売上債権の減少が3,272百万円、減価償却費が1,683百万円あったことによるものであります。

【6ページ】

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

財務活動の結果得られた資金は、1,661百万円（前年同期は665百万円の使用）となりました。これは主に長期借入金の返済に1,079百万円、自己株式の取得に1,555百万円を使用したものの、短期借入金が4,564百万円増加したことによるものであります。

(訂正後)

財務活動の結果得られた資金は、1,560百万円（前年同期は665百万円の使用）となりました。これは主に長期借入金の返済に1,079百万円、自己株式の取得に1,555百万円を使用したものの、短期借入金が4,490百万円増加したことによるものであります。

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	2,229	△1,786
減価償却費	1,641	1,683
その他の償却額	△22	173
貸倒引当金の増減額(△は減少)	22	185
受取利息及び受取配当金	△32	△47
支払利息	394	503
固定資産売却損	1	—
固定資産除却損	9	11
売上債権の増減額(△は増加)	2,199	3,272
たな卸資産の増減額(△は増加)	△811	△1,579
仕入債務の増減額(△は減少)	△208	565
商標権償却額	144	—
退職給付引当金の増減額(△は減少)	148	129
賞与引当金の増減額(△は減少)	48	△129
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△64	—
製品保証引当金の増減額(△は減少)	14	△3
その他	△1,081	△396
小計	4,635	2,581
利息及び配当金の受取額	36	51
利息の支払額	△401	△496
法人税等の支払額	△1,264	△426
法人税等の還付額	—	478
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,004	2,188
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,277	△3,566
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△823	4,564
長期借入れによる収入	3,131	1,652
長期借入金の返済による支出	△2,688	△2,731
株式の発行による収入	3	—
自己株式の取得による支出	△0	△1,555
配当金の支払額	△288	△268
財務活動によるキャッシュ・フロー	△665	1,661
現金及び現金同等物に係る換算差額	△292	△426
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△230	△142
現金及び現金同等物の期首残高	3,271	3,041
現金及び現金同等物の期末残高	3,041	2,898

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	2,229	△1,786
減価償却費	1,641	1,683
のれん及び負ののれん償却額	△22	45
貸倒引当金の増減額(△は減少)	22	185
受取利息及び受取配当金	△32	△47
支払利息	394	503
固定資産売却損	1	—
固定資産除却損	9	11
売上債権の増減額(△は増加)	2,199	3,272
たな卸資産の増減額(△は増加)	△811	△1,579
仕入債務の増減額(△は減少)	△208	565
商標権償却額	144	127
退職給付引当金の増減額(△は減少)	148	129
賞与引当金の増減額(△は減少)	48	△129
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△64	—
製品保証引当金の増減額(△は減少)	14	△3
その他	△1,081	△433
小計	4,635	2,544
利息及び配当金の受取額	36	51
利息の支払額	△401	△496
法人税等の支払額	△1,264	△361
法人税等の還付額	—	478
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,004	2,216
投資活動によるキャッシュ・フロー (略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,277	△3,566
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	△823	4,490
長期借入れによる収入	3,131	1,652
長期借入金の返済による支出	△2,688	△2,731
株式の発行による収入	3	—
自己株式の取得による支出	△0	△1,555
配当金の支払額	△288	△296
財務活動によるキャッシュ・フロー	△665	1,560
現金及び現金同等物に係る換算差額	△292	△353
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△230	△142
現金及び現金同等物の期首残高	3,271	3,041
現金及び現金同等物の期末残高	3,041	2,898